



Российская газета: "Сотрудницу Госкомрегистра Крыма обвинили в превышении полномочий"

Управление по расследованию особо важных дел предъявил обвинение сотруднице Госкомрегистра Крыма, сообщает пресс-служба республиканского управления СК России.

Чиновнице вменяют в вину превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий.

По данным следствия, в 2017 году фигурантка уголовного дела незаконно зарегистрировала за гражданином право собственности на земельный участок в Бахчисарайском районе. На самом деле он принадлежит Республике Крым. Государственный акт дает лишь право бессрочного пользования этим участком. В результате материальный ущерб региону превысил 40 миллионов рублей.

Уголовное дело возбуждено по материалам сотрудников ФСБ и МВД. На землю наложили арест. А обвиняемой избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

19 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1706663>